

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020

PROJEKT

„Wsparcie Oddziałów Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Kielcach w zakresie neonatologii, pediatrii i innych oddziałów zajmujących się leczeniem dzieci, a także współpracujących z nimi pracowni diagnostycznych”

Kielce, dn. 01.08.2018r.

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr EZ/ZP/69/2018/EK w trybie przetargu nieograniczonego na „*dostawę cyfrowego aparatu rentgenowskiego typu telekomando z fluoroskopią i statywem do zdjęć odległościowych w ramach projektu pn. „Wsparcie Oddziałów Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Kielcach w zakresie neonatologii, pediatrii i innych oddziałów zajmujących się leczeniem dzieci, a także współpracujących z nimi pracowni diagnostycznych” w ramach działania 9.2 oś priorytetowa IX Wzmocnienie strategicznej infrastruktury ochrony zdrowia Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.*

MODYFIKACJA

Zamawiający, Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach działając na podstawie art. 38 ust. 4 informuje, iż niniejszym pismem modyfikuje oraz uszczegółowia treść odpowiedzi na zadane pytania opublikowane w dniu 27.07.2018r., tj.:

Było:

Pytanie nr 11 pkt 3.12

Czy Zamawiający dopuści aparat RTG wyposażony w stół podparty z jednej strony? Oferowane rozwiązanie swoją konstrukcją zapewnia możliwość obciążenia blatu do 230 kg.

Odpowiedź: Tak Zamawiający dopuszcza.

Jest:

Pytanie nr 11 pkt 3.12

Czy Zamawiający dopuści aparat RTG wyposażony w stół podparty z jednej strony? Oferowane rozwiązanie swoją konstrukcją zapewnia możliwość obciążenia blatu do 230 kg.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza aparat RTG wyposażony w stół jednostronnie podparty, wymaga jednak aby odległość górnej strony blatu ścianki zdalnie sterowanej do powierzchni detektora wynosiła maksymalnie 9 cm (parametr punktowany zgodnie z pkt 3.8). Wymaga też spełnienia wymogów 3.2 i 3.3 w pozycji diagnostycznej, tj. z detektorem pod blatem.

Było:

Pytanie nr 17

W pkt. 3.23 Zamawiający wymaga: „*Dedykowany statyw/podeście dla pacjenta ułatwiający wykonywanie badań w technice zdjęć łączonych i wykonywanie zdjęć stóp pod naturalnym obciążeniem (w pozycji stojącej pacjenta).*” Rozumiemy, że Zamawiający wymaga aby statyw/podeście umożliwiał wykonywanie zdjęć stóp pod naturalnym obciążeniem (pacjentowi stojącemu na statywie bezpośrednio nad obudową detektora), z wykorzystaniem zintegrowanego ze ścianką detektora DRF do radiografii i fluoroskopii,?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Jest:

Pytanie nr 17

W pkt. 3.23 Zamawiający wymaga: „*Dedykowany statyw/podeście dla pacjenta ułatwiający wykonywanie badań w technice zdjęć łączonych i wykonywanie zdjęć stóp pod naturalnym obciążeniem (w pozycji stojącej pacjenta).*” Rozumiemy, że Zamawiający wymaga aby statyw/podeście umożliwiał wykonywanie zdjęć

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020

PROJEKT

„Wsparcie Oddziałów Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach w zakresie neonatologii, pediatrii i innych oddziałów zajmujących się leczeniem dzieci, a także współpracujących z nimi pracowni diagnostycznych”

stóp pod naturalnym obciążeniem (pacjentowi stojącemu na statywie bezpośrednio nad obudową detektora), z wykorzystaniem zintegrowanego ze ścianką detektora DRF do radiografii i fluoroskopii,?

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że wymaga dostarczenia podestu/statywu do wykonywania zdjęć w technice zdjęć łączonych oraz możliwości wykonywania badań stóp pod naturalnym obciążeniem z wykorzystaniem zintegrowanego ze stołem ścianki zdalnie sterowanej detektora DRF do radiografii i fluoroskopii. Dopuszcza jednak możliwość zastosowania specjalnej obudowy na detektor DRF do badań pod naturalnym obciążeniem w przypadku braku dedykowanego podestu/statywu.

Było:

Pytanie nr 21

W §5 pkt. 3 Zamawiający wymaga: „Wynagrodzenie wskazane w ust. 1 zawiera w sobie koszty demontażu istniejącego urządzenia, montażu, opakowania, transportu, rozładunku w siedzibie Zamawiającego nowego angiografu, przeszkolenia personelu, serwisu w okresie gwarancji oraz inne koszty niezbędne do prawidłowej realizacji niniejszej umowy.”. Wnosimy o poprawienie oczywistej pomyłki pisarskiej i zmianę treści na następującą: „Wynagrodzenie wskazane w ust. 1 zawiera w sobie koszty demontażu istniejącego urządzenia, montażu, opakowania, transportu, rozładunku w siedzibie Zamawiającego nowego aparatu rtg typu telekomando, przeszkolenia personelu, serwisu w okresie gwarancji oraz inne koszty niezbędne do prawidłowej realizacji niniejszej umowy.”

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść §5 ust. 3 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„Wynagrodzenie wskazane w ust. 1 zawiera w sobie koszty demontażu istniejącego urządzenia, montażu, opakowania, transportu, rozładunku w siedzibie Zamawiającego nowego aparatu rtg typu telekomando, przeszkolenia personelu, serwisu w okresie gwarancji oraz inne koszty niezbędne do prawidłowej realizacji niniejszej umowy.”

Jest:

Pytanie nr 21

W §5 pkt. 3 Zamawiający wymaga: „Wynagrodzenie wskazane w ust. 1 zawiera w sobie koszty demontażu istniejącego urządzenia, montażu, opakowania, transportu, rozładunku w siedzibie Zamawiającego nowego angiografu, przeszkolenia personelu, serwisu w okresie gwarancji oraz inne koszty niezbędne do prawidłowej realizacji niniejszej umowy.”. Wnosimy o poprawienie oczywistej pomyłki pisarskiej i zmianę treści na następującą: „Wynagrodzenie wskazane w ust. 1 zawiera w sobie koszty demontażu istniejącego urządzenia, montażu, opakowania, transportu, rozładunku w siedzibie Zamawiającego nowego aparatu rtg typu telekomando, przeszkolenia personelu, serwisu w okresie gwarancji oraz inne koszty niezbędne do prawidłowej realizacji niniejszej umowy.”

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść §5 ust. 3 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„Wynagrodzenie wskazane w ust. 1 zawiera w sobie koszty montażu, opakowania, transportu, rozładunku w siedzibie Zamawiającego nowego aparatu rtg typu telekomando, przeszkolenia personelu, serwisu w okresie gwarancji oraz inne koszty niezbędne do prawidłowej realizacji niniejszej umowy.”

Zamawiający informuje, iż zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 2 do SIWZ – dokona samodzielnie demontażu istniejącego aparatu RTG typu OPERA.

W części I SIWZ – Klauzula informacyjna – art. 13 RODO w pkt 49 ppkt 1 zmienia się zapis:

Było:

49. Wobec wytycznych Urzędu Zamówień Publicznych przedstawiamy poniższe informacje:

1. W zamówieniach publicznych, Zamawiający jako administrator danych osobowych, obowiązany jest do spełnienia obowiązku informacyjnego z art. 13 RODO względem osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio pozyskał. Dotyczy to w szczególności:

- wykonawcy będącego osobą fizyczną,
- wykonawcy będącego osobą fizyczną, prowadzącą jednoosobową działalność gospodarczą,
- pełnomocnika wykonawcy będącego osobą fizyczną (np. dane osobowe zamieszczone w pełnomocnictwie),

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020

PROJEKT

„Wsparcie Oddziałów Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Kielcach w zakresie neonatologii, pediatrii i innych oddziałów zajmujących się leczeniem dzieci, a także współpracujących z nimi pracowni diagnostycznych”

- członek organu zarządzającego wykonawcy, będącego osobą fizyczną (np. dane osobowe zamieszczone w informacji z KRK), Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usługi cateringowej; znak postępowania: TZ/271/14/18.
- osoby fizycznej skierowanej do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Jest:

49. Wobec wytycznych Urzędu Zamówień Publicznych przedstawiamy poniższe informacje.

1. W zamówieniach publicznych, Zamawiający jako administrator danych osobowych, obowiązany jest do spełnienia obowiązku informacyjnego z art. 13 RODO względem osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio pozyskał. Dotyczy to w szczególności:

- wykonawcy będącego osobą fizyczną,
- wykonawcy będącego osobą fizyczną, prowadzącą jednoosobową działalność gospodarczą,
- pełnomocnika wykonawcy będącego osobą fizyczną (np. dane osobowe zamieszczone w pełnomocnictwie),
- członka organu zarządzającego wykonawcy, będącego osobą fizyczną (np. dane osobowe zamieszczone w informacji z KRK), **Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usługi cateringowej; znak postępowania: TZ/271/14/18.**
- osoby fizycznej skierowanej do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Ponadto, w celu wypełnienia dyspozycji zawartej w art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2017r. poz. 1579), Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespołowy w Kielcach przesługuje termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Nowy termin składania i otwarcia ofert wyznacza się na:

Termin składania ofert: 09.08.2018r. godz. 10⁰⁰

Termin otwarcia ofert: 09.08.2018r. godz. 10³⁰

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr Sebastian Szaniawski

Z-CIA DYREKTORA
ds. leczenia

Krzysztof Bidz

Z-CIA DYREKTORA
ds. Eksploatacyjno-Ekonomicznych

mgr inż. Jacek Jaworski